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Г.Д. Робертс - “Шантарам”, “Тінь гори” 

 

 

Пропонуємо до вашої уваги роман Грегорі Девіда Робертса "Шантарам" —  

один з найвражаючих романів початку XXI століття. Це сповідь людини, яка змогла 

вибратися із безодні та вціліти. Цей твір викликав багато суперечок, але тим, хто 

ще його не прочитав, варто це зробити, щоб мати свою особисту думку. Принаймні, 

вам може сподобатись індійська екзотичність, якої в цьому романі вдосталь...  

Тож чекаємо на вас у відділі художньої літератури НБ ХНУРЕ! 

 

Роман "Тінь гори" - продовження роману " Шантарам", який розповідає про 

долю головних героїв через проміжок часу в два роки. Чого тільки з ними не 

траплялося! Тут і кохання, і смерть, і пошуки віри, і спрага вижити попри все! 
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С. Валяревич — “Комо” 

 

Срджан Валяревич, один з найкращих сербських письменників сучасності,  у 

своєму культовому романі описує місячний побут ліричного героя над озером Комо. 

Тут і прогулянки горами, і флірт, і шикарні вечері… Але "прихованим дном" твору є 

війна, що вирувала в Югославії впродовж дев'яностих років XX століття. Але слово 

"війна" тут майже не вживається, а батальних сцен немає зовсім! Цей твір можна 

сміливо віднести до найкращих зразків психологічної воєнної прози. 
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В. Шкляр — “Залишенець”, “Маруся”, “Ключ” 

 

 

Василь Шкляр — це літературний вікінг, легіонер, який завжди готовий до 

текстових походів і зіткнень з образно-художніми стихіями… Якщо вже розвивати й 

просувати українське кино, то насамперед на матеріалі романів Василя Шкляра. 

 

Пропонуємо вам ознайомитись з його творчістю у нашому відділі художньої 

літератури. 
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Г. Леру - ”Духи дами у чорному” 

 

 

Запрошуємо вас поринути у світ детективу! Для поціновувачів класичного 

детективу пропонуємо книгу Гастона Леру “Духи дами у чорному”. Також у відділі 

художньої літератури є його твори “Привід опери”, “Зачакловане крісло”, “Жовта 

кімната”.  
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А. Перес-Реверте — “Фламандська дошка” 

 

 

Інтелектуальний детектив від Артуро Перес-Реверте “Фламандська дошка” 

зацікавить тих, хто полюбляє вирішувати складні загадки та слідкувати за сюжетом, 

знаходити відповіді на поставлені автором питання. 
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П. Гокінс — “Дівчина у потязі”, П.Дж. Трейсі — “Смертельна поїздка” 

 

 

Сучасний гостросюжетний роман “Дівчина у потязі” Поли Гокінс привертає 

увагу несподіваним сюжетом та особистістю головної героїні. Несподіваний фінал 

роману приголомшує читача. 

 

“Смертельна поїздка” від Пі Джей Трейсі розповідає про подорож трьох 

молодих жінок, у яку вони рушили в чудовому настрої та з посмішкою… Але чи так 

само весело вона продовжиться? Чи на них чекає трагедія? 
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Г. Тарасюк — “Янгол з України” 

 

До нової книжки сучасної української письменниці Галини Тарасюк, відомої 

читачам своїми глибоко психологічними новелами та “неомодерністськими” 

романами “Смерть — сестра моєї самотності”, “Любов і гріх Марії Магдалини”, “Між 

пеклом і раєм”, ввійшли нові твори, в яких авторка у властивій їй щирій, дотепній і 

водночас жорсткій манері “препарує” нашу українську дійсність, дошукуючись 

“коріння добра і зла”,намагаючись зрозуміти природу людських чеснот і гріхів та 

осмислити феномен під назвою-символом “Україна” — у світовому контексті на 

межі між минущим і вічним.  

 

Про це і лирично-драматична сповідь “Грішні, чесніші за херувімів”, і гостра 

сатира на лжедуховність, у полоні якої й досить перебуває частина нашого 

суспільства, роман “від абсурдного” — “Блудниця вавилонська” і розділ новел — 

воістину маленьких літературних шедеврів.  
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О. Українець — “Малхут” 

 

Іноді настає такий момент — шукаючи сюжетні стежки художнього твору, 

письменник відчуває, що десь поряд, зовсім поряд, визріває ц розгортає свої виміри 

цілий світ.  

 

...Затаєний скарб, династична ненависть, окультне підсподдя, політика, 

контрабанда зброєю та революційні плани інсургентів переплетені у “Малхуті” так 

щільно, як і личить роману, назва якого перекладається з давньоєврейської як 

“Царство”. Тут пахне не лише пригодами, а й вистояною європейською магією, 

давніми інтригами та містеріями влади, яка спирається не лише на багнети та 

фортечні мури. 

 

 

 


